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 Central European Olympiad in Informatics

Tîrgu Mureş, România

July 8 – 14, 2009

Contest Day 2


logs
100 points

	Source code:
	logs.c, logs.cpp, logs.pas

	Input files:
	logs.in

	Output files:
	logs.out

	Time limit:
	0.6 s

	Memory limit:
	64 MB


Feladat

Adott egy N x M–es bináris mátrix. A mátrix oszlopait permutálhatod. Add meg az összes lehetséges permutációt tekintve a legnagyobb téglalap területét, amelyben csupa 1-es van!
Bemenet

A logs.in első sorában az N és az M egész szám van, egy szóközzel elválasztva. A következő N sor mindegyike M karaktert (0 vagy 1) tartalmaz, a mátrix elemeit.

Kimenet

A logs.out egyetlen sorába a lehetséges legnagyobb téglalap területét kell írni, ami csupa 1-est tartalmaz!
Korlátok

· 1 ≤ N ≤ 15000

· 1 ≤ M ≤ 1500

· A tesztek 30%-ában N,M ≤ 1024
· C/C++ programozók számára javasolt, hogy a bemenetet fgets-szel olvassák be!
· Pascal-ban ajánlott a readln()használata nagy pufferrel:

	C/C++
	Pascal

	#define MAXM 1500

…

FILE *f = fopen("logs.in", "r");

char s[MAXM + 2];

scanf("%d %d\n", &n, &m);

fgets(s, MAXM + 1, f);
	var buf:array[1..65536] of char;

    s:array[1..1505] of char;

    f:text;

…

assign(f, 'logs.in');

settextbuf(f, buf, 65536);

reset(f);

readln(f, n, m);

readln(f, s);




At the end of these two pieces of code, s will contain the first line of the input file.
Példa

	logs.in
	logs.out
	Magyarázat

	10 6

001010

111110

011110

111110

011110

111111

110111

110111

000101

010101
	21
	Az oszlopokat úgy permutálva, hogy a 2., a 4. és az 5. kerüljön egymás mellé, a legnagyobb terü​let 21 lesz (2-8. sorok és az eredeti 2, 4, 5 oszlo​pok).
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